Diagram 123.1: bily na tahu
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123.1.1 Jakeé jsou hlavni problémy cerné pozice?
123.1.2 Cerny jezdec je zjevné pfetiZzeny, jak jeSté vice omezit jeho pohyblivost?
123.1.3 Najdete jednoduchou cestu k vyhfe?

Diagram 123.2: bily na tahu
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123.2.1 Ktera z Cernych figur stoji Spatné?
123.2.2 Ve které Casti Sachovnice a na kterém poli Ize uvéznit Cerného jezdce?
123.2.3 Najdete jednoduchou cestu k vyhife?



Diagram 123.3: bily na tahu
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123. 3 1 Ktera z obou vézi stoji hure?
123.3.2 Jaky doporucite bilému prvni tah?
123.3.3 Podafi se ernému véz vysvobodit po jejim uvéznéni tahem c2-c4?

Diagram 123.4: ¢erny na tahu
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123.4.1 Kdo stoji Iépe a proc?
123.4.2 Jak bily vyhral po tahu kralem na f8?
123.4.3 Ma bily brat péSce po ustupu stfelce na b7?
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